EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA NQraonNioy

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdaAlov
kai Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwd1kog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[ A |Xwwaroupyikd

1 KaTtaokeun ETMIXWHATWY AT.3
Mo TNV KaTaoKeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMMATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv SIGUOPPUCEWY
Ba xpelooTei TMiXWON N oTToia UTTOAOYIZETAN WG EENG:

XWpoc eNlYHGV oxXNUATWV £.M.A. 483 m?
XWpog eAlYPGIV ATTOPPINOTOPOPW 322 m
KUPIOC XWPOS TTAATWIMATOS 805 m’
2UVvONIKR ETTIQAVEI TITAOTWHATWYV 1609 m?
Méoo Uwog etixwong 0,3 m
OyKOC ETTiXWONS = 43500 m°
SUvoho ZMA V= 43500 m°
2TpoyyuloTroinon 0,00
ZOvoho= 435,00 m?®
2 Cevikég EKOKa@EG o€ £5a9og yaIwdeg - NUIBPAXWOE AT. 1

Mo TNV KATaoKeun Twv TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMMATOQPOPWY, TV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv SIGUoPPUCEWY
Ba xpelooTei ekaokagr, n otoia utroAoyileTal wg €ENG:

2

2UVOAIKA ETIQAVEIX TTAATWHUATWY 1609 m
Oykog gkoka@ng (yaiwdeg 80%) = 138,4 m? UTTOAOYIOUOG JE PUNXAVIKO JECT
T0voho EMA V= 1384 m®
ZTpoyyuloTroinon 0,6
ZUvolo= 139 m?
3 Cevikég EKOKa@ég ae £5a@ocg Bpaxwdes, Xwpic XpPARoN EKPNKTIKWYV AT.2

MNa TNV KATaoKeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMHATOQOPWY, TV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv SIGUoPPUICEWY
Ba xpelooTei ekaokar, n otroia utrtoAoyileTal wg €¢NG:

2

ZUVOAIKA €TTIQAVEIQ TTAATWHUATWY 1609 m

Oykog ekoka@ng(Bpaxwdeg 20%) 43,60 m? UTTOAOYIOUOG JE PUNXAVIKO JECT
SUvoho IMA V= 4360 m’

ZTpoyyuloTroinon 0,40

2UvoAo= 44,0 m®
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4 Kataokgu oTpwong dupou-oKUpwvV

Emgdaveia TAATWPATWY 1609
Méyog oTpwong 0,3
‘Oykog oTpwang 482,7
20voho ZMA V= 482,70
21poyyuAoTroinon 2,30

ZUvoAo= 485,00

5 MNpopnBsia daveiwv, ouvAdn ddveia uAikwv Kartnyopiag E2 éwg E3

>0voho ZMA V= 927,00
21poyyuAoTroinon 0,00
Emixwpara xwuatoupyikwy 435,00

Emiywpuata ecwTePIKAG 0doTTolag 156,00
Emywuarta odotroiiag mpoéoacng 333,00
Emiyxwpuara TTUANG €10660u 3,00
2UVONIKG ETTIXWUATO V= 927,00

m3

ZUvoAo= 927

33333

AT.5

AT. 4
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIro: KATAZKEYH ZTAOMOY

NEPI®EPEIA HNEIPOY META®OPTQIHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA NQraonNioy

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Yodopég Metagpopwv-NMepiBdaAlov
Kai Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amoé To Tapeio Zuvoxng
Kwdikog MNpagng/MIS (OMNE): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAZION

[ B, JAomd épya ummodouric

Aegapevi Nepou

1 Exkoka@r BepeAiwv TEXVIKWYV EpywV o€ £5a@og yalwdeg-nuiBpaxwdeg AT. 20
T0voho ZMA V= 12375 m®
>TpoyyuAotroinon 0,25
20voAo= 124,0 m*
Méoo Ba6og ekokapng H = 1,50 m
Emeadveia deéauevig E= 82,5 m?
Oykog ekokapwv V =H*E 123,75 m?
2 ZuAOTUTTOI ) O13NPOTUTTOI ETTITES WV ETTIPAVEIWV AT.23
TUvoho TMA E= 22715 m°
>T1poyyuAotroinon 2,85
Z0voho= 230 m?
“Yyocg Agéauevng H = 2,85 m
Mnkog E€wrepikwv ToIyiwv L1= 24,5 m
Mnkog Ecwrepikwy Toixiwv L2= 5 m
Emgaveia mAakwv K= 30 m?
Em@aveia Eudotutrou BeueAiwong aTeyacTpou 29 m?
Em@adveia Zudotumrwy A 227,15 m?
3 Napaywyn, HETAQOPd, SIACTPWAON, CUNTTUKVWON KAl AT. 27
ouvTipnon okupodéuarog MNa KATAOKEUEG aTTd oKUPOdepa kKaTnyopiag C20/25
TUvoho TMA V= 51,77 m®
Z1poyyuAotroinon 0,23
Z0voho= 52,0 m?
Yyog Agéauevig H = 2,85 m
Mnkog E€wrepikwv ToIxiwv L1 24,50 m
Maxog Toiyiwv w1 = 0,25 m
Oykog¢ okupodéuarog Toixiwv VI=H*L1*w1 17,46 m?
Mnkog Ecwrepikwy Toixiwv L2 5,00 m
Maxog Toiyiwv w2 = 0,25 m
Oykog okupodéuarog Toixiwy V2=H*L2*w2 3,56 m?
Emedveia mhakiv K= 30,00 m?
laxoc MNAdkag Opopns w 3= 0,15 m
lMaxog MNAdkag Oeuediwans w 4= 0,30 m
Oykog okupodéuaroc MAakiwvV3=K*(w3+w4) 13,50 m?
Mnkog Toixeiwv BeueAeiwang areyaotpou L3 10,00 m
Eowrepiko uwog Toixeiwy BepeAeiwans oreyaatpou H1 1,15 m
OyKOG OKUPOOEUATOGS ToIXEIWV OTeyaaTpou V4 = L3 * H1 11,50 m?
Em@aveia mAakag OsueAiwaong 21eyactpou K1 = 12,50 m?
Emaveia mAakag Aamrédou Steyaoctpou K2 = 10,00 m?
lMayog¢ mAakag OsueAiwong 21eyaoTpou w4 = 0,30 m
lMaxog¢ mAakag Aarrédou ZteyaoTpou wb = 0,20 m
Oykog¢ okupodeuarog mAakwv areyaarpou V5 = K1*w4 + K2*wb 5,75 m?3
Oykog¢ Zkupodéuaroc V= V1+V2+V3+V4+V5 51,77 m?
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4 Mpoundeia kai ToroBETNoN 018NPOoU OTTAICHOU OKUPOSEUATWYV
Z0voho ZMA M= 5720 kg
>T1poyyuAotroinon 0,00
20voAo=
Oykog¢ 2kupodéuarog Aséauevng V= 52,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa o 1m* oxupddeua a= 110  kg/m?
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 5720 kg
5 KaAUppaTta @peatiwv a1rd @aid xurogidnpo (gray iron)
20voho ZMA M= 25,44 kg
>T1poyyuAotroinon 0,56
20voAo=
Mrikog KaAouuarog L 0,9 m
lAdrog KaAduuarog W 0,9 m
lMayog KaAupudrwy t 0,002 m
Ei5ik6 Bdpog XdAuBa e 7850  kg/im?®
Bdpog KaAuuuarog B=L*W*t*e 12,72 kg
ApiBud¢ kaAupudrwv K 2 TEL.
2uvoAik6 Bapog M =K*B 25,44 kg
6 ITEYOVWTIKEG ETMIOTPWOEIG UE TOIMEVTOEIDN UAIKA
> Uvoho ZMA M= 636 kg
>TpoyyuAotroinon 0,00
20voAo=
Eme@adveia areyavorroinong 106,00 m?
laxog areyavorroinong 0,003 m
Ei6i1k6 Bapog Toiuévrou 2000  kg/im?®
Bdpog YAikou 636 kg

7 EmdAsiyn emMQaveEIWV OKUPOSEUATOG PE EAOOTOUEPES
a0 @AATIKO YAOAGKTWUA

ZOvoho TMA M= 105 m?
>T1poyyuAotroinon 0,00

20voAo=

8 EmioTpwon oAl pe aoc@aATéTavo

ZOvoho TMA M= 105 m?
>T1poyyuAotroinon 0,00

Z0voAo=
MeTaAAIKS OTéEyaoTpO

9 Dépovra aToixeia amrd o1ldnpodokoug | KOIAoSdoKoUg UWwoug 1 TTAEUpdg
£€wg 160 mm

>Uvoho ZMA M= 417,43 kg
>T1poyyuAotroinon 0,57

Z0voAo=
“Ywog¢ Aokwv H 0,12 m
lMAdro¢ Aokwv W 0,12 m
laxog roixwudrwy Aokwv t 0,005 m
Emi@dveia dokou E=H*W-(H-2t)*(W-2t) 0,0023 m?
Mrkog¢ Aokwv L 23,12 m
Eidik6 Bdpog XdaAuBa e 7850  kg/m?
2UuvoAIké Bapog M =E*L*e 417,43 kg

5720,00 kg

26 kg

636 kg

105 m?

105 m?

418,00 kg

AT. 28

AT. 36

AT. 45

AT. 44

AT. 46

AT. 38
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10 Emorteydosig ye yaABaviouévn Aapapiva, wéyoug 1,00 mm,
HE TPATTECOEIBEIC TTTUXWOEIG

Z0voho ZMA M= 12,38 m?
ZT1poyyulotroinon 0,63
TGvoho= 13,00 m?
Mrikog Nauapivag L 55 m
lAdrog Aauapivag W 2,25 m
EuBadév Aauapivac E 12,38 m?

Mepippagn - TUAN 10650V

11 Exkoka@r BepeAiwv TEXVIKWYV EpywV ot £5a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg

T0voho ZMA V= 1463 - m’
ZT1poyyuAotroinon 0,37
TGvoho= 15,00 m®
Mnkog ZuppatotmAéyuarog L 249,90 m
ApiBud¢ MNMaocodAwv K 83,00 TEW.
Oykog¢ 2kauuarog macodAou V1=0,4*0,4*0,5 0,08 m?3
Oykog¢ 2kauuarog mediAwv V2=0,8%0,8%0,6 0,38 m?
2uvreAeaTn¢ mpooauénong oTa oKauuara a= 1,15
ApiBuog avinpidwv 83,00
Oykog¢ 2kauuarog avrnpidag V3=0,4*0,4*0,4 0,06 m3
Oykog¢ ekokapwy V =(K*V1+2*V2+K*V3)*a 14,63 m?
12 ETmXWo€Ig 0pUYHATWY HE TTPOIOVTO EKOTKAPWY
XWPig IB1AITEPEG ATTAUITATEIS CUUTTUKVWONG
TUvoho TMA V= 228 m’
>T1poyyuAotroinon 0,72
Zivoho= 3m?
2UVOAIKOS OyKOG ekaKapwy V1= 15,00 m
Oykog¢ okupodéuarog o€ okauua V2= 12,72 m
Oykog emywoewv V =V1-V2 2,28 m?

13 MNapaywyn, HETa@OoPd, SIACTPWAT, CUUTTUKVWON KAl
ouvtiipnon okupodéparog MNa KaTaokeuég a6 okupddepa karnyopiag C16/20

ZUvolo ZMA E= 1,52 m’
>T1poyyuAotroinon 0,48
Zivolo= 2m?
“Ywo¢ YmooTuAwudrwy H = 1,50 m
Eme@aveia YrmooTtuAwudrwy E=0,5*0,5 0,25 m 2
Ap1Bud¢ YmooTuAwudTwy n= 2 TEU.
Emgdveia medidwv K=0,8*0,8 0,64 m 2
laxog mediAwv w= 0,6 m
Oykog¢ Zkupodéuaroc V=H*E*n+2*K*w 1,52 m?

AT. 43

AT. 20

AT.22

AT. 26
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14 Mapaywyn, JETa@opd, S1IACTPWON, CUUTTUKVWGON Kal

ouvtpnon okupodéuarog MNa KaTtaokeuég amd okupddeua kaTtnyopiag C12/15
3

20voho ZMA E= 25,62 m
>T1poyyuAorroinon 0,38
20voAo= 26 m®
“Yyog Baong macodAwv H = 0,40 m
Emeaveia MNacodAwv E=0,4%0,4 0,16 m2
ApiBudg MNMaocodAwv n= 83,00 TEU.
Oykog¢ 2kupodéuarog MNacodAwv V=H*E*n 5,31 m3
ApiBudg Avinpidwv k= 83,00 TEU.
Oykog¢ 2kupodéuarog Avinpiowv V=(0,40*0,40%0,40)*k 5,31 m3
Mrikog TTepIueTPIKOU TOoIXEIOU evioxuong mepippaéng L 249,90 m
OyKOG 2KUPOBEUATOS TTEPIUETPIKOU TolxEIou vioxuong (0,2%0,3L) 14,99 m3
15 ZuAdTuTTOI 1] C1I5NPOTUTTOI EMITTES WV ETTIQAVEIWV
T0voho ZMA E= 106,56 ~ m’
>T1poyyuAotroinon 0,44
20voAo= 107 m?
“Yyocg YmootuAwpdrwy H = 1,65 m
MepipeTpog YTOOTUAWNATWY L= 2 m
ApiBudg YmooTuAwudrwy n= 2 TEL.
ZuAorurrog Toixelou evioxuong 04 m2/m
Em@dveia =udordmmwyv A=H*L*n 106,56 m?
16 NpopnBeia kai ToroB£TNoN 015NPoU OTTAICHOU OKUPOSEUATWY
>UvoAo ZMA M= 220 kg
>T1poyyuAotroinon 0,00
ZUvolo= 220 kg
Oykog¢ Zkupodéuarog YmooTuAwudrwy V= 2,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa o 1m* okupodeua a= 110  kg/im?
Badpog 2id6npou OmAiouou M =V*a 220 kg
17 FCaABaviouévo ocupUaTOTTAEYHO TTEPIPPAEEWYV, PE TV EpyaTia TOTTOBETNONG
>Uvoho ZMA M= 1608,52 kg
>T1poyyuAotroinon 0,48
ZUvolo= 1609 kg
Mrikog 2uppuaromAéyuarog L 249,90 m
“Yyog SuppuaromAéyuaro¢ H 15 m
Em@adveia oupuaromAéyuarog E= 374,85 m?
lMayog¢ 2upuarog t 0,004 m
Aiarourj Sopuaroc f 1,26E-05 m?
Eupoc KavvaBou p = 0,05*0,05 0,0025 m?
Ap16uoc kavvaBwv/m? MAéyuaroc 400
Avahoyia m Zupuarog/m? MAéyuaroc a = 435 mim?
Oykog oUpuaroc V=f*a 0,000547 m3/m?
Eidik6 Bdpog XdaAuBa e 7850  kg/m?
2uvoAiké Bapog M =E*V*e 1608,52 kg

AT. 25

AT.23

AT.28

AT. 30
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18 MNaocoalol TEPIPPAYHATWY a1Td Nop@oaidnpo diatoung "L" R "T"

>Uvoho ZMA M=
>T1poyyuAotroinon

Mrikog lNepippaéng L
Améoraon Meraéu NacodAwv D
ApiBudg lMaocodAwv K
“Yyog Exaorou lNaocodAou H
lMaxog¢ Toixwuarog t

lAdro¢ M'wviwv MNMacodAou w
Aiaroun lMaoodAou f

Oykog MNaocodAou V=f*L
ApiBuog Avtnpidwv

Mnkog Avrnpidag

Oykog Avrnpidag

Ei6ik6 Bapog XaAuBa e
2UvoAik6 Bapog M =K*V*e

19 KaTtaokgun TUANg €10650u
20voAo ZMA N=
>TpoyyuAorroinon

20 ZUpua aykKaOwTto yaABaviopévo
>0voho ZMA L=
>TpoyyuAotroinon

Mrikog lepippaéng L1
2eipéc AkavBwroU alpuarog n
2uvoAiké Mnkog L =L1*n

21 ZUpld EVIOXUO aABaviopévo No 17
Z0voho ZMA L=
>T1poyyuAotroinon

Mrikog lepippaéng L1
2elpéc AkavBwroU alpuarog n
2UuvoAIké Mnkog L =L1*n

Alauép@waon mAaTwudTwy XMA

21 Ymopaon 0800Tpwaiag CUUTTUKWHEVOU TTaxoug 0,10 m

Z0voho ZMA E=
>T1poyyuAotroinon

> UVOAIKN ETTIPAVEID TTAATWHATWY

Em@dveia MAaTwPdTwy TTPpog ac@aATéoTpwon
ZTpWOoEIG UTTOROCNG

>uvoAIkn emmipaveia uTTéRaong

22 Bdon mayoug 0,10 m (M.T.M. O-155)
Z0voho ZMA E=
>1poyyulotroinon

>UVOAIKH ETTIPAVEIQ TTAATWHATWY

Em@aveia MAaTwPaTWY TTPpog ao@AATOOTPWON
ZTpWOoEIg Baong

> UuvoAIkn emipaveia Baong

527,76 kg
0,24
ZUvolo=
249,90 m
3 m
83 TEU.
2,1 m
0,005 m
0,02 m
0,0002 m?
0,00042 m?
83 TEU.
1,95 m
0,0004 m3
7850  kg/im?®
527,76 kg
1 reu
0
2uvoAo=
249,90 m
0,10
ZUvolo=
249,90 m
1
249,90 m
749,70 m
0,30
2UvoAo=
249,90 m
3
749,70 m
2755,74 m?
0,26
2UvoAo=
1609,00 m?
1377,87 m?
2
2755,74 m?
2755,74 m?
0,26
2UvoAo=
1609,00 m?
1377,87 m?
2
2755,74 m?

528,00 kg

1 Tep

250 m

750 m

2756 m?

2756 m?

AT. 40

AT. 39

AT. 41

AT. 42

AT.6

AT.7
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23 Ac@aATIKN oTPpWOoN BACNG, CUUTTUKVWHEVOU TTaXoug 0,05 m

T0voho IMA E= 1377,87 m?
>T1poyyuAorroinon 0,13

Z0voho= 1378 m?
Em@dveia MAaTwpdTwy TTpog acpaATéooTpwon 1377,87 m?

24 Ag@AATIK OTPWON KUKAOQPOPIAG, CUUTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m
HE XPNON KOIVAG 0T @AATOU

TUvoho IMA E= 1377,87 m?
ZT1poyyuAotroinon 0,13
Z0voho= 1378 m?
Em@dveia MAaTwpdTwy TTpog acpaATéoTpwon 1377,87 m?
25 Ac@aATIKA TTPOETTAAEIYN
TOvoho IMA E= 1377,87  m’
>T1poyyuAotroinon 0,13
20voAo= 1378 m?
Em@dveia MAaTwpdTwy TTpog acpaATéoTpwon 1377,87 m?
26 Aoc@aATIK) OUYKOAANTIKE ETTAAEIWN
TUvoho IMA E= 1377,87  m?
>TpoyyuAotroinon 0,13
20voAo= 1378 m?
Em@dveia MAaTwpdTwy TTpog acpaATécTpwon 1377,87 m?
Znmrik As€apevn
27 NpopnBeia MNpokataokeuaouevn ZNTTIKN Asapevng
>Uvoho ZMA Tep 1,00 TEY
>T1poyyuAotroinon 0,00
ZUvolo= 1,0 Tep

AT 11

AT. 12

AT.9

AT. 10

AT. 31
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)

ZMA NQraonNioy

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov

kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»

ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng

Kwdikég Mpé&ng/MIS (OME): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[ . |Epya odomoiiac

EZQTEPIKH OAOIOIIA

1 [Cevikég EKOKOQEG o€ £50¢P0G YaAIWdEG - NUIBpaXxwWdeg
TUvolo TMA V= 297,06 m®
21poyyuAoTroinon 2,94

20vVoAo=
MAkog Odou 162,50 m
MAd&Toug 0dou 4 m
Méoo BaBog ekokagng 0,46 m
'OYKOG EKOKOAPWY 297,1 m?

2 KaTtaokeun EMIXWUHATWY

Z0volo EMA V= 155,04 m
2TpoyyuloTroinon 0,96

Z0volo=
eTXwarta odou 2 : 155,04 m?

3 YméBaon odo0Tpwaoiag cUUTTUKwHEVOU TTaxoug 0,10 m
TGvoho TMA E= 1431,47 - m?
ZTpoyyuloTroinon 0,53

20voAo=
Mrikog Odou 162,50 m
21pwaoelg utdBaong odou 2
MAdTOoGg e@apuoynig utToRaong 4,40 m
Emedveia utréfaong 1431,47 m?

4 Bdon mdxoug 0,10 m (M.T.MN. O-155)

SGvoho TMA E= 136577 ~m’
ZTpoyyuloTroinon 0,23

XUvolo=
Mrikog Odou 162,50 m
>1pwoelg faong odou 2
MAdTog epapuoyng Baong 4,20 m
Emedveia Baong 1365,77 m?

5 ZuAotuTrol A C13NPOTUTTOI EMITTES WYV ETIPAVEIWV
SUvoho IMA E= 31,22 m’
>1poyyulotroinon 0,78

X0volo=
TA®POZX T04
Mrikog rdppwyv L= 36,3 m
“Ywog rdgpou h = 0,43 m

EuBadov EuAétumou E = (2*h*L) = 31,218  m?

300,00 m*

156 m*

1432,00 m?

1366 m?

32 m?

AT A1

AT.3

AT.6

AT. 7

AT.23
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6 Kataokeun Td@pwv e okup6depa C16/20 (TpiywvikéG TA@POI)

2Uvoho ZMA E= 10,64 m? aTro TTIVAKA UAIKWY
>1poyyuloTroinon 0,36
Zgvolo=
7 Acg@aATiki oTpwon BAoNGg, CUPTTUKVWUEVOU TTdxoug 0,05 m
TUvolo TMA E= 662,20 m’
>1poyyuloTroinon 0,80
ZUvolo=
MnAkog Odou 162,50 m
2Tpwoelg acy. Baong odou 1
MAdaTog epapuoyng Baong 4,08 m
Em@aveia Baong 662,20 m?
8 Ac@aATIKA OTPWON KUKAOQPOPIAG, CUUTTUKVWHEVOU TTAXOUG
0,05 m pe xpion Koivijg ac@daATou
TUvolo TMA E= 653,80 m’
ZT1poyyuloTroinon 0,20
20vVoAo=
MAkog Odou 162,50 m
2TPWOEIG A0Q. KUKAOPOPIAG 000U 1
MAdTOG EQapuoyng oTpwong 4,02 m
Em@aveia Baong 653,80 m?
9 Ao @aATIKN TTPpOETTAAEIYn
SUvoho ZMA E= 650,00 m’
2TpoyyuloTroinon 0,00
20voAo=
Mrikog Odou 162,50 m
MAd&TOG EQapuoyng aTpWOong 4,00 m
Em@aveia Baong 650,00 m?
10 Ao @aATIK) oUYKOAANTIKA ETTAAEIYn
SUvoho ZMA E= 487,50 m?
ZTpoyyuloTroinon 0,50
20voAo=
Mrkog Odou 162,50 m
MAd&TOG EQapuoyng oTPWONG 3,00 m
Emedveia Baong 487,50 m?
11 KaTtaokeun €pEITHATWY
>0voho ZMA V= 18,98 m® atrd TTVAKA UAIKWV
ZTpoyyuloTroinon 0,02
Z0voAo=

11 m?®

663 m?

654 m?

650 m?

488 m?

19 m

AT. 26

AT. 11

AT. 12

AT.9

AT. 10

AT.8
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OAOMNOIIA NMPOZBAZHZ

12 Cevikég EKOKOQEG O€ £50¢90g YaIWBEG - NUIBPAXWIEG AT. 1
T0voho SMA V= 28470 m®
>1poyyuloTroinon 0,30
Z0volo= 285,00 m®
Mnkog Odou 844,87 m
MAdToug odou 5,5 m
Méoo BaBog ekokagng 0,06 m
'OYKOC EKTKAPUV 284,7 m?
13 Kataokeul emXwWUATWY AT.3
T0Ovoho SMA V= 33225 m®
>1poyyuloTroinon 0,75
ZGvolo= 333 m®
14 YméBaon o5oo0Tpwoiag cuuTTUKwpévou Taxous 0,10 m AT.6
T0voho SMA E= 10624,97 m®
ZT1poyyuloTroinon 0,03
Z0volo= 10625,00 m?
MAkog Odou 844,87 m
2Tpwaoelg utTToRacng odou 2
MAdTog e@apuoynig uTToRacng 6,29 m
Em@aveia uTréBacng 10624,97 m?
15 Bdon wdyoug 0,10 m (MN.T.M. 0-155) AT.7
TUvolo TMA E= 9956,98  m’
2TpoyyuloTroinon 0,02
Z0volo= 9957 m?
Mrikog Odou 844,87 m
Z1pwoelg facng odou 2
MAdTog epapuoyng Baong 5,89 m
Em@aveia Baong 9956,98 m?
15 Kataokeun Td@pwyv e okupddepa C16/20 AT. 13
TUvolo TMA E= 5494 m®
ZTpoyyuloTroinon 0,58
20voAo= 550 m?
Zkupodepa Tply. Tappwv 0dou TTpdoBacng 28,12 Q1o MVAKA UAIKWY
>Kkupodepa opboy. Tdepwyv odou TTpdofacng 521,31  aTTd TMIVAKA UAIKWV
16 XaAUBd1vog oTTAIoNOG OKUPODEUATWY, AT. 14

XaAuUBdivo douikd TAéypa B500C

Z0voho ZMA M= 49525,20 kg

ZTpoyyuloTroinon 0,80
Xo0volo=

TA®POI OAONOIIAZ

TTYOMENAZ

Oykog¢ Zkupodéuarog V= 213,92 m?

Avaloyia kg XadAuBa o 1Tm 3 OKUP 60 kg/m 3

Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a  12844,2 m3

TOIXEIA

Oykog¢ Zkupodéuarog V= 305,60 m?

Avaloyia kg XaAuBa o 1m* okup 120  kg/m?®

Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 36681 0

49526 kg
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16 KaTaoKEUR EPEICUATWY

20voho ZMA V= 158,97 m? aTrd TTVAKa UAIKWYV

>1poyyuloTroinon 0,03
Z0volo=

17 Ac@aATIKN oTPpWOoN BAONE, CUMTTUKVWHEVOU TTdyouc 0,05 m

TUvolo TMA E= 4768,02 - m’
>1poyyuloTroinon 0,98

Z0volo=
MAkog Odou 844,87 m
2Tpwoelg acy. Baong odou 1
MAd&ToG epapuoynig Baong 5,64 m
Emoaveia Bacnc 4768,02 m?

18 ACT@AATIK ) OTPWON KUKAOQPOPIAG, CUNMTTUKVWHEVOU TTAXOUC

0,05 m pe xpon Koivijg ac@aATou

TUvolo TMA E= 4684,36 m°
ZT1poyyuloTroinon 0,64

20vVoAo=
MAkog Odou 844,87 m
2TPWOEIG A0Q. KUKAOPOPIAG 000U 1
MAGTOG EapuUoyAg OTPpWONG 5,54 m
Em@aveia Baong 4684,36 m?

19 Ao @aATIKN TTPpOETTAAEIYn

SUvoho ZMA E= 4646,79 m’
2TpoyyuloTroinon 0,22

Z0volo=
Mrikog Odou 844,87 m
MAd&TOG EQapuoyng aTpWONg 5,50 m
Em@aveia Baong 4646,79 m?

20 Ao @aATiK) OUYKOAANTIKN ETTAAEIWYN

SUvoho ZMA E= 4646,79 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,22

20voAo=
Mrikog Odou 844,87 m
MAd&TOG EQapuoynRg oTPWONG 5,50 m
Emedveia Baong 4646,79 m?

21 MovoétrAsupa xaAUBSIva oTnBaia ac@aAsiag,
AgiToupyikou mTAdToug W5

>U0voho ZMA E= 530,00 m
ZTpoyyuloTroinon 0,00

Xo0volo=
Mrkog MpooTaTeuTikoU oTndaiou 530,00 m
Tadppou adotroliag TO2,TO3 (x.0. 0+283 £wg 0+813)

22 Mivokideg pubUIOTIKEG ECAiou peyEBoug

>uvoho ZMA 3,00 Tepdyia

X0volo=

AT.8

159 m?
AT. 11

4769 m?
AT. 12

4685 m?
AT.9

4647 m?
AT. 10

4647 m?
AT.15

530 m
AT.16

3,00 Tepayia
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23 ZTUAOC TTIVOKidWwV a1rd YoABaviouévo o1dnpoocwAnva

DN 40 mm (1 1/2")
Tepdxia ZTUAWV V= 3,00 Tepdyia

Zuvolo=

24 Alaypduuion 0300TPWHATOC NE OVOKAAOTIKA Ba@n

>0voAlo ZMA V= 506,92 m
>1poyyuloTroinon 0,08

Z0volo=
MAkog Alaypdupiong 844,87 m
Ap1Bu6G Awpidwv 4
MAdTog epapuoynig Alaypaupiong 0,15 m
Emeodveia Aiaypauuiong 506,92 m?

3,00 Tepaxia

507,00 m

AT. 17

AT. 18
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

XPHMATOAOTHZH :

EPro:

KATAZKEYH ZTAOMOY

META®OPTQXHZ

AMOPPIMMATQN (ZMA)

ZMA NQraonNioy

E.N. «<YTodopég Metagpopwv-TepifdaAlov

kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»

ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng

Kwdikég Mpé&ng/MIS (OME): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

A. | Epya diaxeipionc ouBpiwv

1 Exkoka@ég Td@pwyv og £5d@n yaiwdn - nuipaxwdn

Me TnVv TopdrAgupn aTTO0£0N TWV TTPOIOVTWYV EKTKAPWYV

20volo ZMA
21poyyuAoTroinon

TA®OPOZ T1

Mrko¢ rédppwv L=

lMAdrog régpou b =

lMAdrog¢ ekokaeng b'=b+0,3 =
“Ywog réppou h =

‘Ywog ekokang h'=h+0,15 =
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")=

Mnkog réppwyv L=

lMAdrog régpou b =

lMAdrog¢ ekokaeng b'=b+0,3 =
“Yyoc rappou h =

"Ywoc¢ ekokaeng h'=h+0,15 =
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")=

TA®POZ T2

Mrikog¢ rédppwv L=

lMAdro¢ réppou b =

lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 =
“Yyog rédppou h =

Yyog ekokaenc h'=h+0,15 =
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")=

2 Ekoka@n OspueAiwyv TEXVIKWV £pYWV o€ £5a@0¢ yalwdeg-nuIBpaxwdeg

V=

66,60
0,40

73,5
0,5
0,8
0,5

0,65

38,22

19,9
0,5
0,8
0,6

0,75

11,94

60,9
03
0,6
03

0,45

16,44

m3

33333

3

33333 333333

3

ZUvoAo=

>Uvolo ZMA
ZTpoyyuloTroinon

OPEATIO ®1

EpBado ekokapng E=
‘Ywog ekokapng H=
2UVvoAIKGG Oykog V=(E*H)=

OPEATIO ®2

EpBado ekokapng E=
“Ywog ekokapng H=
2UvoAIKGG Oykog V=(E*H)=

V=

27,89
0,11

2,9
2,25
6,50

2,9
2,3
6,65

m3

333

333

ZUvolo=

AT. 19

67,00 m®

AT.20

28,00 m®
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®PEATIO @3

EuBadd skokapng E= 2,9
‘Ywog ekokaric H= 1,55
2UVOAIKGS Oyko¢ V=(E*H)= 4,48
®PEATIO ®4

EuBado ekokapng E= 2,9
‘Ywog ekokang H= 1,85
2UVOAIKGS Oyko¢ V=(E*H)= 5,35
®PEATIO ®5

EuBado ekokaeng E= 2,9
Yyog ekokaeng H= 1,7
2UVOAIKOS Oykog V=(E*H)= 4,91

3 Mépowon yoiwdwy ETIPAVEIWY Via eTTévOuon

>Z0voho IMA E= 216,56
>1poyyuloTroinon 0,44
TA®OPOZ T1

Mriko¢ rédppwv L= 73,5
lMAdrog régpou b = 0,5
lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8
“Ywog rdppou h = 0,5
‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 = 0,65
Emiaveia uépowong E=(2*h'+b’)*L 154,35
Mnkog réppwyv L= 19,9
lMAdrog régpou b = 0,5
lMAdrog¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8
“Yyoc rappou h = 0,6
"Ywoc ekokaeng h'=h+0,15 = 0,75
Emigaveia uépowong E=(2*h'+b’)*L 45,77
TA®POZ T2

Mrko¢ rédppwv L= 60,9
lMAdro¢ réppou b = 0,3
lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6
“Yyog réppou h = 0,3
Yyog ekokaqnc h'=h+0,15 = 0,45
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")= 16,44

33333 333333 333333

3

N

N

w

ZUvoAo=

217 m?

AT. 21
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4 ZuAdTuTrol | O183NPOTUTIOI EMITTESWYV ETIPAVEIWV

20volo ZMA E=
21poyyuAoTroinon

TA®OPOZ T1

Mrko¢ rédppwv L=

“Ywog réppou h =

EpBadoév EuAdrumou E = (2*h*L) =

Mrko¢ rédgpwv L=
“Ywog réppou h =
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) =

TA®POZ T2

Mrko¢ rédppwv L=

“Ywog réppou h =

EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) =

OPEATIO ®1

Eéwrepikn mepiuctpog EE=

Eéwrepikd Owog Hé=

Eowrepikn mepiuetpos Eo=

Eowrepiké two¢ Ho=

EpBado cupBarAéuevwy TAQpwvY OXeTwy T=
2uvoAikn emigaveia A=(EE*HE+ET*HO)=

OPEATIO ®2

Eéwrepikn mepiuctpog EE=

Eéwrepikd Owog HéE=

Eowrepikn mepiuetpos Eo=

Eowrepiké vwo¢ Ho=

EpBado cupBarAéuevwy TAQpwVY OXeTwyY T=
2uvoAikn emipaveia A=(EE*HE+ET*HO)=

OPEATIO ®3

Eéwrepikn mepiuetpog EE=

Eéwrepikd twog HE=

Eowrepikn mepiuetpog Ec=

Eowrepikd uwog Ho=

EpBado cuuBarAduevwy TAQPwY OXETWY T=
2uvoAikn emipaveia A=EE*HE+Eo*Ho=

OPEATIO ®4

Eéwrepikn mepiuetpog EE=

Eéwrepikd Gwog HE=

Eowrepikn mepiuetpog Ec=

Eowrepikd uwog Ho=

EpBads cuuBarlouevwyv TAQPWY OXETWY T=
2uvoAikn emipaveia A=EE*HE+Eo*HO=

®PEATIO ®5

Eéwrepikn mepiuetpog EE=

Eéwrepikd 0wog HE=

Eowrepikn mepipetpog Eo=

Eowrepiké tyo¢ Ho=

Eppadd cupBarrdpevwy TAQpwy oxeTwyv T=
2uvoAikn emipaveia A=EE*HE+Eo*Ho=

272,90

0,10

73,5
0,5
73,5

19,9
0,6
23,88

60,9
0,3
36,54

6,8
0,85
4,8

7
1,69
37,69

6,8
0,85
4,8
7,2
2,88
37,46

6,8
0,85
4,8
4,2
0,91
25,03

6,8
0,85
3,2
54
2,47
20,59

6,8
0,85
3,2
4,8
2,93
18,21

m2

3 33

33,3333

w

N

33,3333

N

33,3333

333333

w

N

33,3333

ZUvolo=

273 m?
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ZUvolo=

37,00 m®

5 Napaywyn, yeTa@opd, S1G0TPWON, CUNTIUKVWON Kal
guvTipnon okupodéuarog MNa karaokevég amd okupddepa karnyopiag C16/20

SUvoho ZMA V= 3678 m°
21poyyuAoTroinon 0,22
TAOPOZ T1
Mrko¢ rédppwv L= 73,5 m
Eowrepikn Emi@aveia tdppou E=b*h 0,25 m?
Eéwrepikny ETripdveia tappou E'=b™h' 0,52 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 19,85 m?
Ta b, h, b', h' 6wg opicTnkav mapamravw
Mriko¢ rédppwv L= 19,9 m
Eowrepikny Emmigpdveia tappou E=b*h 0,3 m?
Eéwrepikn Emipaveia tadppou E'=b"™h’ 0,6 m?
Oykoc okupodéuaroc V = (E-E)*L = 597 m?
Ta b, h, b', h' 6w opicTnkav mapamravw
TAOPOZX T2
Mriko¢ rédppwv L= 60,9 m
Eowrepiki Empaveia 1dppou E=b*h 009 m?
Eéwrepikny Emigaveia tadppou E'=b"™h’ 0,27 m?
Oykog okupodéuaroc V = (E-E)*L = 1096 m?®

Ta b, h, b', h' 6mrwg opioTnkav mapamravw

6 Napaywyn, peragopd, S1IGoTPWON, CULUTTUKVWGON KAl

ouvtipnon okupodéuarog MNa KaTaokeuég amrd okupddepa kartnyopiag C20/25

>0voho ZMA V=
2TpoyyuloTroinon

OPEATIO ®1

Mnkog ppeariou L=

MAdTog @peariou b =

Maxog mAdkag h1=

Maxog ToixwpdaTwy b1=

Bdbog ppeariou h =

EpBado cuuBarAouevwy TAQPwY OXETWY T=
Oykog mAakwy V1=

Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1=

Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2=

OPEATIO ®2

Mnkog ppeatiou L=

MAdTog @peariou b =

Mayog Adkag h1=

Maxog ToixwpdaTwy b1=

Bd&bog gpeariou h =

EpBadd cuuBarlduevwyv TAQPWY OXETWY T=
Oykog mAakwy V1=

Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1=

Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2=

14,36
0,64

1,70
1,70
0,25
0,25
1,75
1,69
1,34

2,12
3,46

1,70
1,70
0,25
0,25
1,80
2,88
1,34

1,89
3,23

m3

3333333

w W

33333 33

3 3

3 3

ZUvolo=

15,00 m®

AT. 26

AT. 27
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®PEATIO @3

Mrikog ppeariou L= 1,70 m
MAdTog ppeariou b = 1,70 m
Maxog mAdkag h1= 0,25 m
Méyog Toixwudtwy b1= 0,25 m
Bd&bog gpeariou h = 1,05 m
EpBado cupBarAéuevwy TAQpwV OXeTwy T= 0,91 m?
Oykog TAakwv V1= 134 m®
Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,29 m?
Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,64 m?
OPEATIO 94
Mrkog ppeariou L= 1,70 m
MAd&Tog @peatiou b = 1,70 m
Maxog Adkag h1= 0,25 m
Méyog Toixwudtwy b1= 0,25 m
BaBog ppeartiou h = 1,35 m
EpBado cupBarAéuevwy TAQpwVY OXeTwyY T= 2,47 m?
Oykog TAaKwv V1= 134 m?®
Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,34 m?
Oykog okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,68 m?
O®PEATIO @5
Mnkog ppeariou L= 1,70 m
MAdTog @peariou b = 1,70 m
Mayog Adkag h1= 0,25 m
Maxog ToixwpaTwy b1= 0,25 m
Bdbog ppeariou h = 1,20 m
EpBado cupBarAéuevwy TAQpwVY OXeTWY T= 2,93 m?
OyKkog TAQKWV V1= 134 m?
Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,01 m?
Oykog¢ okupodéuarog gpeariou V=V1+V2= 2,35 m?
7 Aopikd Aéypara B500C (S500s) A.T. 29
20voho ZMA M= 3942,94 kg
ZTpoyyuloTroinon 0,06
Z0volo= 3943 kg
TAOPOI
Oykog¢ 2Zkupodéuarog V= 37,00 m?
Avaloyia kg XadAuBa og 1Tm 8 OKUPOOEUa a= 60 kg/m 3
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 2220 kg
OPEATIA
Oykog¢ 2Zkupodéuarog V= 14,36 m?
Avaloyia kg XadAuBa o 1Tm 8 OKUPOOEUa a= 120 kg/m 3
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 1722,939 kg
8 Napaywyn, peTag@opd, S1IGoTPpWon, CUUTTUKVWGN KAl AT.24
ouvripnon okupodéuarog MNa kaTaokeuég amd okupOdepa karnyopiag C8/10
SUvoho IMA V= 095 m®
ZTpoyyuloTroinon 0,05
ZOvoho= 1,00 m®
OPEATIA
ApiBuog ®peariwv n x (b+0.20) x 0.10= 0,95 m?®

18/34



9 ToipevroowAnveg amoxéreuong kKAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916 AT. 32
OvouaoTikng SiauéTpou D300 mm
(NpopnBeia, petagopd otn Béon eykardoTaong, kai TommrodéTnon)
20voho ZMA L= 8,7 m
21poyyuAoTroinon 0,30

ZUvolo= 9m

10 ToipevroowAnveg amoyxéreuong KAdoewg avroxng 120 kard EAOT EN 1916 A.T. 33
OvouaoTikng SiauéTpou D700 mm
(NpopnBeia, petagopd oTn Béon eykardoTaong, Kai TorodéTnon)
20voho ZMA L= 7 m
>1poyyuloTroinon 0,00

ZUvoAo= 7 m

11 ToipevroowAnveg ammoxéTeuong KAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916 AT. 34
OvopaoTikAg Siapérpou D1000 mm
(MpopnBsia, peTagopd otn B£0n EYKATAOTAONG, KAl TOTTOBETNON)
20voho ZMA L= 33,7 m
21poyyuAoTroinon 0,30

ZUvoAo= 34 m

12 ToiuevroowAnveg ammoxéteuong KAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916 A.T. 35
OvopaoTikiAg SiapéTpou D1200 mm
(Npoundeia, ueTagopd oTn BEon eyKATATTAONG, KAl TOTTo8£TNON)

>uvoho ZMA L= 15 m
21poyyuloTroinon 0,00
Z0volo= 15 m
13 Exoka@ég Ta@pwyv o€ £8d aiwdn - nuIBpaxwd AT.19
Me Tnv TapdirAsupn amré0eon TWV TTPOIOVTWV EKOKAPWY
TGvoho TMA V= 192,26 m®
2TpoyyuloTroinon 0,74
ZOvolo= 193,00 m®
OXETOZ 1
Mriko¢ opUyuarog L= 8,7 m
Méoo Babog opuyuarog h= 2,05 m
lMAdro¢ opUyuarog = 1,85 m
Oykoc ekokawv V=(L*b"*h')= 3299 m?
OXETOZ 2
Mriko¢ opUyuarog L= 15 m
Méoo Babog opuyuarog h= 2,05 m
lMAdro¢ opUyuarog = 1,85 m
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")= 56,89 m?
OXETOZX 3
Mrkog opUyuarog L= 7 m
Méoo Babog opuyuarog h= 1,2 m
l1Adarog opuyuarog = 1,5 m
Oykog ekokapwv V=(L*b"h")= 12,60 m?
OXETOZ 4
Mrikog opUyuarog L= 10 m
Méoo Babog opuyuarog h= 1,5 m
lMAdarog opuyuarog = 1,85 m
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")= 27,75 m?
OXETOZX 5
Mrikog opUyuarog L= 15 m
Méoo Babog opuyuarog h= 1,45 m
lMAdrog opuyuarog = 2,3 m
Oykog ekokapwv V=(L*b"h")= 50,03 m?
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OXETOZX 6

Mriko¢ opUyuarog L= 8,7
Méoo Babog opuyuarog h= 1,2
lMAdrog¢ opuyuarog = 1,15
Oykog ekokapwyv V=(L*b"™h")= 12,01

14 Mapaywyn, NETO@OPd, S1IACTPWON, CUMTTUKVWON Kal

333

3

guvTApnon okupodéparog MNa karaokevég amd okupddepa karnyopiag C12/15

20voho ZMA V= 66,14
>1poyyuloTroinon 0,86
OXETOZX 1

Mrjko¢ oxeroU L= 8,70
Oykog oxerou V1= 12,05
lMAdrog opuyuarog b = 1,85
Méaoo BaBog opuyuarog (uciov odooTpwua) h: 1,55
Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 12,90
OXETOZX 2

Mriko¢ oxerou L= 15,00
Oykog oxerou V1= 20,78
lMAdro¢ opuyuarog b = 1,85
Méao BaBog opuyuarog (uciov odooTpwua) h: 1,55
Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 22,24
OXETOZx 3

Mnkog oxerou L= 7,00
Oykog oxerou V1= 4,65
lMAdro¢ opuyuarog b = 1,50
Méao BaBog opuyuarog h= 1,20
Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 7,95
OXETOZ 4

Mrikog oxerou L= 10,00
Oykog oxerou V1= 13,85
lMAdro¢ opUyuarog b = 1,85
Méoo Babog opuyuarog h= 1,50
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 13,90
OXETOZX 5

Mrkog oxerou L= 15,00
Oykog oxerou V1= 28,96
lMAdro¢ opUyuarog b = 2,30
Méoo Babog opuyuarog (ueiov 0d6oTpwia) h: 0,95
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 3,81

m3

3 33333 33333 33333 33333

33333

ZUvolo=

67,00 m®
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OXETOZX 6

Mriko¢ oxerou L=
Oykog oxerou V1=
lMAdro¢ opuyuarog b =

Méoo BaBog opuyuarog (uciov od6oTpwia) h:

Oykog¢ okupodéuaroc V = L*h*b-V1 =

15 KaAUppora @peatiwv armd @aid xurogidnpo (gray iron)

8,70
1,65
1,15
0,70
5,35

w

33333

2Uvolo ZMA M=
21poyyuAoTroinon

Bdpog¢ KaAuuuaro¢ w=
lMAdro¢ KaAuuuarogc W

léyoc KaAvpudrwy t

Eidiko Bapog XaAuBa e

Bdpog¢ KaAuuuarog B=L*W*t*e
ApiBudé¢ kaAuuudrwy K
2UuvoAiké Bapoc M =K*B

16 BaBuideg amd xurogidnpo
>0voho ZMA M=
21poyyuAoTroinon

Bdpo¢ Babuidag w=
ApiBuo¢ Babuidwv K=
2uvoAik6 Bapoc M =w*K

989,10
0,90

0,6

0,6
0,07
7850
197,8
5
989,10

18,50
0,50

3,70
5,00
18,50

kg

m
m
m

kg/m?®
kg

TEW.
kg

kg

kg
TEU.
kg

ZUvolo=

ZUvoAo=

990

19 kg

A.T. 36

kg

AT. 37
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ

AMOPPIMMATQN (ZMA)

ZMA NQraonNioy

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdaAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amoé 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. |Epya mpaacivou kai dpdeuanc
1 Cevikn HOpQwOonN ETIPAVEING E5APOUG YIA TV GUTEUCT QUTWV AT. 47
>uvoho ZMA E= 0,482 oTpéupara
>1poyyuloTroinon 0,02
20vVoAo= 0,5 oTpéppara
Mépowon Emipaveiag E=L*W+P 482 m?
2 Evowpdrwon BeATIWTIKWY £8dgoug AT. 48
TUvolo TMA N= 125,32 m®
ZT1poyyuloTroinon 0,68
ZOvoho= 126,00 m®
Mépowaon Empaveiac E= 482 m?
Avalovia BeATiwTiKwy avad m 2 EMQAvEIag a - 0,26 m
MooémTa BeAtwrikiv Eddpous N = a*E 12532 m?
3 Aévdpa karnyopiag A1 A.T. 49
2Uvoho ZMA N= 83 TEM.
2TpoyyuloTroinon 2
20voAo= 85 Tep.
Aévrpa karnyopiagc A1 K = 80 TEL.
SUVTEAEOTNS aTTwAciwy a = 1,03
TeAikn Moaornra Aévipwv A1 N = K*a 83 TEL.
4 Avolypa Adkkwyv o€ xahapd e5da@n pe epyaleia xe1pog, A.T. 50
Siaordoswyv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
2uvoho ZMA N= 85 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 85 Tep.
TeAikn Mooornta Adkkwv N= 85 TEL.
5 DUTEUON PUTWYV PE PTTAAO XWHOTOG Oykou 2,00 - 4,00 It A.T. 51
Zuvoho ZMA N= 85 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0voAo= 85 Tep.
TeAikn MNMooornta amré MmaAeg N= 85 TEM.
6 Y8pauAikn uSpoomropd A.T. 52
>uvoho ZMA N= 0,193 oTpéuuara
ZTpoyyuloTroinon 0,007
Z0voAo= 0,2 oTpéppaTa
Emipaveia uopowong empaveiagc A= 482,0 m?
2uvreAeoriic MNMukvornrag yia Yépootropd B= 0,4
Ydeoamopd kai emkaAuwn N =A*B 192,8 m?
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ZwAnvwoelg mMETewg ard owAnveg ToAuaiBuAeviou PE 80, e ouptrayég A.T.63
7 Toixwua katd EAOT EN 12201-2 Ovoup. Siapétpou DN 50 mm / PN 10 atm

20voho ZMA L= 175,10 m
>1poyyuloTroinon 0,90
Z0volo= 176,0 m
Mrkog Aywywv K = 170 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAioswv A = 1,03
TeAiké Mikog Aywywy L = K*A 175,10 m
8 PpedTio amd TAACTIKA UAN, SiacTdoswyv 400x400mm AT. 64

ME TTAAOTIKO KOTTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TomroBéTnOoN A avrikardoTaon TTARPOUC @PEaTiou TTapoxnC)

20volo ZMA N= 4 TEM.
>1poyyuloTroinon 0,00
ZUvolo= 4 Tep.
TeAikny MNooodrnra Ppeartiwv Mapoxric N= 4 TEU.
9 PpedTio amwd wAaoTikA UAN, SiaoTdoewv 500x500mm A.T.65

ME TTAAOTIKO KOTTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TomroB£TNON A AvTIKATAOTAON TTAPOUC PPEATIOU ETTIOKEWNC)

>uvoho ZMA N= 2 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
ZUvolo= 2 TeEp.
10 Exoka@r Kol ETTavarmAnpwon XavidKwy UTTOYEiwVv SIKTOWV CWANVWOEwWY A.T. 61
EKTOG KOTOIKNUEVWV TTEPIOX WV
SUvoho ZMA V= 42,02 m®
2TpoyyuloTroinon 0,98
Z0volo= 43,0 m®
Mnkog réppwyv L= 175,10 m
Emipaveia tappou (0,60m x0,40m) E= 024 m?
Oyko¢ ekokapwv V (=L*E)= 4202 m?®
11 Z1pwoelg £dpaong Kal EYKIBwTIONOG CWAAVWY PE dUPO A.T. 62
mpoeAeUoEwg AaTopgiou
SUvoho ZMA V= 1717 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,83
ZOvoho= 18,00 m®
Mrkog réppwv aywywyv L = 175,10 m
léaxog¢ Emixwong e auuo h= 0,25 m
lMAdrogcrdppou w= 0,4 m
Emipadveia Guuou E=h*w 0,1 m?
Empaveia aywyou @50 f = 0,001963 m*
Oykog emiywong pe auuo V=L*E-L*f 17,17 m?
AikAgida xutoo18npd e pnXavioud TUTTOU oUPTOU, JE @AAVTIES A.T. 66
12 oVoUaoTIKAG Tieong 10atm 50mm
>uvoho ZMA N= 4 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0voAo= 4 Tep.
TeAikn Mooornra AikAgidwv N= 4 TEM.
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13 ZwAnveg amré oAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovouaoTikig Siapétpou @ 20 mm AT.53

20voho ZMA L= 507,02 m
>1poyyuloTroinon 0,98
Z0volo= 508,0 m
Mrkog Aywywv K = 251 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAioswv A = 1,01
2¢elpéC TOTTOBETNONG aywyou n = 2
TeAiké Mikog Aywywv L = n*K*A 507,02 m
14 ZwAnveg ard moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikAg Siapétpou @ 25 mm A.T. 54
20voho ZMA L= 507,02 m
>1poyyuloTroinon 0,98
20voAo= 508,0 m
Mrkog Aywywv K = 251 m
2uv/otng mpooauénong Abyw kAiocswv A = 1,01
2¢elpéC TOTTOBETNONG aywyou n = 2
TeAiké Miiko¢ Aywywyv L = n*K*A 507,02 m
YSpauAikég BaABideg ovou BaAduou, xutooidnpég, PN 16 atm, nAekTpIKAG
15 Kal_XE1pokivnTng AsiToupyiag, ovouaoTikng Siapétpou ® 1 1/2 in A.T.58
2uvoho ZMA N= 2 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
20vVoAo= 2 TeEp.
TeAikn MNMooornra BaABidwv N= 2 TEU.
16 BaABideg avTemIoTPO®NG, EAAOTIKAG € o DN ® 50 mm A.T.55
2Uvoho ZMA N= 2 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
20voAo= 2 TeEp.
TeAikn Moaornta Avemiotpopwyv N= 2 TEL.
17 MeiwTtég rieong PN 16 atm, ovopaoTikAg Siapétpou @ 1 1/2 in A.T. 56
2Uuvoho ZMA N= 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 1 Tep.
TeAikn MNMooornra Meiwrhpa N= 1 TEL.
18 DiA1pa vepou, oitag 1) Siokwv, TTAAOTIKA, OVOUAOTIKAG Tieong 10 atm, A.T. 59
ovopaoTikAg Siapétpou @ 1 1/2 in KovTd
2uvoho ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 2 TeEp.
TeAikn Moodtnra @iAtpou Nepou N= 2 TEL.
19 MavoueTpo yAukepivng @ 63 AT.57
Zuvoho ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0voAo= 2 Tep.
TeAikr) Mooornra Mavéuerpwyv N= 2 TEM.
20 ZTAAAKTNG aUTOPUOUI{OEVOG, ETTICKEWILOG A.T.60
>uvoho ZMA N= 170 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0voAo= 170 Tep.
TeAikn Mooornra 2raAaktwv N= 170 TEM.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA NQraonNioy

XPHMATOAOTHZH : E.N. «<YTodopég Metagpopwv-TepifdaAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[z [EfomAioudc mepiBarovrikric rapakoAotibnonc |

1 20oTNA SEIYUOTOANWIOG ETTIQPAVEIOKWY USATWY AT. 124
20volhoZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
ZUvolo= 1 Tep
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ

AMOPPIMMATQN (ZMA)

ZMA NQraonNioy

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kai Agipopog AvarrTugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwd1kog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAzZIQN

[H. | E¢wrepika Aiktua

ESwrepikd dikTua UTTOBOMNG

AikTuo 0Udpeuong

1 TwAnvwoeig méoews amd owAnveg ToAuaiBuleviou PE 100
ME oUNTTaYEC TOoiXWHa, Katd EAOT EN 12201-2
Ovou. diauérpou DN 63 mm / PN 10 atm

>Z0voAlo ZMA L= 90 m
ZT1poyyuloTroinon 0

20voAo=
Suupwva e Zxédio MEN 08 mpayuariké unkog 6d6euang= 75 m
20% lpooauénan yia cuvoETeis, POOPES, KATT = 15 m
2UvoAo = 90 m
2 Z15npoowAivag yaABaviouévog pe paen diauétpou @ 3/4 ins
20volo ZMA L= 7,2 m
2TpoyyuloTroinon 0,8

Z0volo=
2UuQwva e Zxédio FTENO8 mpayuariké unkog 6deuong= 6 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 1,2 m
20voAo = 7,2 m
3 Z15npoowAivag yaABaviouévog pe pagr Siapétpou @ 2 ins
20voho ZMA L= 2,4 m
ZTpoyyuloTroinon 0,6

Z0volo=
Aiavouéag 2 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 0,4 m
20voAo = 2,4 m
4 ZupTapwrth BaABida (Bdavva) opeixdAkivn diauétpou @ 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 3 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
2UuQwva e Zxédio MTENO8 20voAo=
5 ZupTapwrth BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siapétpou D 2 ins
>uvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
2UuQwva ue Zxéoio MTENO8 20voAo=
6 BaABida avremioTpo@ng opeiXdAKivn Me dioko ouvdeopévn

e omeipwpa diapéTpou 3/4 ins

>uvoho ZMA = 3 TEM.
>1poyyulotroinon 0
2uupwva ue 2xédio NTENOS X0volo=

AT. 67

90 m

AT.68

AT.69

AT.70

3 Ted

AT. 71

2 TEY

AT.72

3 TeM
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7 BaABida avremioTrpo@ng opeixdAkivn Me dioko guvdeouévn
ME oTrEipwua SiIauéTpou 2 ins

20volo ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
SUupwva ue 2xéoio FTENO8 X0volo=
8 PpedTio TOPoxXNG/SiokAGdwaong Udpeuang SiaoTdoswyv 40 X 40 X60ek
20voho ZMA = 5 TEW.
>1poyyuloTroinon 0
X0volo=
20upwva e axédio MENOS
9 HAekTpoKivnTo avrAnTiKO OUYKPOTHHa UdaTog éwg Kal 3m3/h
o€ migon 30mxY
20volo ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20vVoAo=

Suupwva ue Zxédio NENQOS, Eykardaoraon eviog Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

AikTUO aTTOXETEUONG

10 Aywyoi utré mrieon amd cwAjveg PVC-U OvopaoTikAg TTieong 6 at
OvopaoTikAg Siapuétpou D 90 mm
QTTOXETEUAN GUUTTUKVWHATWY L= 24 m
ZT1poyyuloTroinon 0
ZUvolo=
Suupwva e Zxédio FTENQO9 mpayuariké unkog 6dsuong= 20 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 4 m
2UvoAo = 24 m
11 Aywyoi utré mrieon ammdé cwAiveg PVC-U, ovopaoTikAg Trieong 6 atm,
ovopaoTikAg Siapuétpou D 125 mm
QATTOXETEUON CUUTTUKVWHATWYV L= 12 m
2TpoyyuloTroinon 0
Z0volo=
SUuugwva pe 2xédio FTENOY mpayuarikd urikos 6d6euonc= 10 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaeis, OOPES, KATT = 2 m
2uUvoAo = 12 m
12 Aywyoi utré mieon amd cwAjveg PVC-U OvopaoTikAg Tieong 6 at
OvopaoTikAg Siapétpou D200 mm
ATTOXETEUON CUUTTUKVWHATWYV L= 20,4 m
ZTpoyyuloTroinon 0,6
Z0volo=
SUuupwva pe 2xédio FTENOY mpayuarikd urikos 66euonc= 17 m
20% lNpooauénaon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 3,4 m
20voAo = 20,4 m
13 Aywyoi utré mrieon amdé cwApveg PVC-U OvopaoTikAg mieong 6 at
OvopaoTikAg Siapétpou D300 mm
ATTOXETEUDN OUBpiwV L= 10,8 m
ZTpoyyuloTroinon 0,2
X0volo=
SUppwva pe 2xédio FTENO9 mpayuarikd urikog 66euong= 9 m
20% lNpooaténaon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 1,8 m
2U0voAo = 10,8 m
14 PpedTIo EMOKEWEWG SIKTUWYV OTTOXETEUOEWG (AKABAPTWY 1) ouBpPiwv)
SiaoTdoswyv 50X50X70 e Si1TAS oTeyavo XuTtooidnp6 kAAAupa
>uvoho ZMA = 6 TEW
>1poyyulotroinon 0
X0volo=
2oupwva e 2xédio N'EN 09

AT. 73

1 Tep

AT. 74

5 Tey

AT. 75

1 Tep

AT. 76

24 m

AT. 77

12 m

AT.78

21'm

AT. 79

11 m

A.T. 80

6 TEN
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15 Tutrotroinuévo KavdaAl EcwTePIKOU TTAdTOUC 200 mm,
Karnyopiag @opTiou D400 pe eoxdpa a1rd eAaTd XUuTOCOidnpo

>uvoho ZMA = 28 m
>1poyyuloTroinon 0

X0volo=
2Uuugwva pe 2xédio MEN 09
16 DpedTio EKTPOTTAG AUUATWY
>uvoho ZMA = 1 TEW
>1poyyuloTroinon 0

X0volo=
Soupwva e Zxédio HM02
17 Bdvva mreTaAoUuda DN200 xutooi1dnpn
o 10 PPEeATIO EKTPOTIAG AUPATWY
>uvoho ZMA TEW 1 TEY
21poyyuAoTroinon
JupQwva Pe TNV TeXVIKNA €kBeon kai To oxédio HMO02 Z0volo=
TTUPOTTPOOTACIA-TTUPOORECTIKO SikTUO
18 MupooBeoTApag 510&e1diou Tou AvOpKa, @opNTOS Youwoews 12 kg
>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0

20voAo=
SUupwva pe 2xédio M'EN 10
19 MupooBeoTApag kOvEwWS TUTTOU Pa, TpoxAAaTog yopwaoewg 50 k
2Uvoho ZMA = 2 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
2Uupwva e Zxédio F'EN 10
20 MupooBeoTApag KOVEWS TUTTOU Pa, @opnTd¢, Youwoewg 6 k
Ev16g oikiokou = 2 TEV.
ZTpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
20 Exoka@r kol eravarrAnpwon Xavidkwy UTToyEiwv SIKTOwV CwWANVWOoOEwY

EKTOG KOTOIKNUEVWV TTEPIOX WV

SUvoho ZMA V= 36 m
ZTpoyyuloTroinon 0

20voAo=
Mrkog¢ 66euong L= 100 m
Emgaveia ekokaeng E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
S0voAo= E xL= 3 m’
21 Z1pwoelg £5paong Kal eYKIBWTIONOG CWARVWY LE AP0

MPoeAEUTEWG AdTOIEIOU

SUvoho IMA V= 18 m’
ZTpoyyuloTroinon 2

20voAo=
Mrikog 66euong L= 100 m
Emgaveia ekokaeng E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
S0voAo= E xL= 18 m?

28 m

AT. 81

AT. 82

1 Tep

AT. 83

1 Tep

AT. 84

1 Tep

AT.85

2 TeY

AT. 86

2 TEY

36 m®

20 m?

AT.61

AT. 62
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22 ZwAnvwoeig mMéoewe ard owAnveg TToAuaibuAeviou PE 100
ME oupTTayéC Toixwua, Katd EAOT EN 12201-2
Ovoup. diapétpou DN 90 mm / PN 10 atm

>uvoho ZMA L= 120 m
21poyyuAoTroinon 0
X0volo=
2uupwva e 2xédio FEN10 mpayuariké unkog 6dsuong= 100 m
20% lMpooauénon yia auvdéaels, POoPES, KATT = 20 m
2U0voAo = 120 m
23 EykardoTaon mTupooBECTIKOU OUYKPOTHPATOS OTTOTEAOUEVO

a1ro pia KUPIa NAEKTPOKIVNTN QPUYOKEVTPN, TTETPEAAIOKIVNTN avTAia
Kol e@pedpiki avtAia (JOCKEY)

20voho ZMA = 1 TEW.

>1poyyuloTroinon 0

20vVoAo=
Suupwva e 2xédio FTENO10 kai Tnv TexVikh €kBean Eykardoraaon eviog ToU UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

24 AikAgida xutoo1dnpd pe pnxavioud TUTToU oUpPTOU,
HE @AAvT{eG ovouaoTIKAG TTieong 16atm 80mm
>uvoho ZMA = 2 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
20voAo=

SUupwva pe 2xédio M'EN 10

25 MupooBeoTIKA QWAEA ETTITOIXN A XWVEUTA
2Uvoho ZMA = 3 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
20voAo=
2Uupwva e Zxédio F'EN 10
26 MupooBeoTIKOG OTABLOC £18IKWYV TTUPOOBECTIKWY EPYOUAEIWV KAl HETWV
2Uvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo=
2Uupwva e Zxédio F'EN 10
27 AioTopog TupooBeoTIKOG KPOUVOG IE SIOKOTITEG OTIC TTOPOXES
pEe Tapoxég 1 X 2 1/2 ins ka1 2 X 1 3/4 ins
2uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
ZUvolo=
2Uupwva e Zxédio F'EN 10
28 DAoTEPOSIAKOTITNG ME TTAACTIKO aVOEKTIKO TTEPiIANMQ
Ae&dpevn TTupodoBeong 2 TEM.
Aeg€apevh apdeuang-udpeuong 2 TEM.
Zuvoho ZMA = 4 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
ZUvolo=
20uQWVa LIE TNV TEXVIKN TTEQIYPAQN
Noirra
29 HAgkTpOKivNTO AVTANTIKO CUYKPOTNHA USATOG QUOHATNG AVOAPPOPHTEWS
>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyulotroinon 0
ZUvolo=

2uupwva e 2xédio NEN12, Eykardoraon eviog Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

30 MeoTiKO PnXdvnuo UTTEPUYWNARG TTieong via éKTTAUCH oXNUATWY
>0volo ZMA = 1 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0

Zdvolo=

AT. 87

120 m

A.T. 88

1 Tep

A.T. 89

2 TeY

AT.90

3 Ten

AT. 9

2 TEY

AT.92

1 Tepn

AT.93

4 TEM

AT. 94

1 Tepn

AT. 95

1 Tepn



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA NQraonNioy

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kal Agipopog AvarrTugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAzZIQN

[o. [H/M Epya |
HAekTpoAoyika
1 MAaoTIKOG KUNOTOEIBNG CWANVAS aTTd TTOAUAIOUAEVIO TTPOOTATIAS A.T. 96
KoAwdiwv (HDPE), diapétpou 110 mm,
2Uvoho ZMA L= 561 m
ZT1poyyuloTroinon 0
ZUvolo= 561 m
@110 yia mapoxiké KaAwdio = 45 m
@110 A.M-M11.M= 85 m
@110 A.M-M12.1r= 75 m
@110 A.M-Mr.M1= 25 m
Aoirréc Tpogodoaicc= 25 m
20voAo = 255 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 51 m
20voAo = 561 m
2Uupwva e oxédio FCEN11
2 DpedTio S1akKAASWOEWS UTTOYEiWV aywywyv diaoTdoswyv 60 X 60 X7 5ek AT.97
2Uvoho ZMA = 10 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
20voAo= 10 Tep
2U0upwva e oxédio FEN11
3 Exoka@i] kol eravarrAnpwon Xavidkwy UTToyEiwv SIKTOwV CwWANVWOEwY A.T. 61
EKTOC KATOIKNMEVWV TTEPIOX WV
T0voho EMA V= 432 m
ZTpoyyuloTroinon 2,8
Tovolo= 46 m®
Mrkog¢ 6deuong L= 120 m
Emgaveia ekokaeng E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
Sovolo= E xL= 432 m?
4 ZTPpWOoEIg £8paong Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY UE AUUO A.T.62
TPOoeAEUTEWS AdTOEIOU
T0voho EMA V= 216 m
ZTpoyyuloTroinon 0,4
Z0volo= 22 m?
Mrikog 66euong L= 120 m
Emgaveia ekokaeng E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
S0volo= E xL= 216 m?
5 ZWANRVAG NAEKTPIKWY YPOUMWY TTAACTIKOS OTTIPAA 16mm A.T. 98
YUvoho ZMA L= 20 m
>1poyyulotroinon 0
ZUvolo= 20 m

o uTTGOTEYO TTIECTIKWV
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6 Kurtio diakAadwoewg MAaoTtiké @ 80 X 80mm A.T. 99

20voho ZMA = 4 TEY.
>1poyyuloTroinon 0
Zgvolo= 4 Tep
Mo uTTéoTEYO TTIECTIKWV
7 KaAwdio 101mou NYY opard 1 evroixiouévo, TpimroAiké A.T. 100
Siatoung 3 X 1,5 mm2
>uvoho ZMA L= 194 m
>1poyyuloTroinon 1
X0volo= 195 m
2Uupwva pe Zxédio HMO1 mpayuariko unkog 6oeuons= 190 m
20% [lNpooauénon yia ouvdéaceig, pOoPES, KATT = 4 m
2U0voAo = 194 m
8 KaAwdio Tutrou NYY opartd A evroixiopévo, TpimroAikd AT. 101
Siaroung 3 X 2,5 mm2
>uvoho ZMA L= 24 m
ZT1poyyuloTroinon 1
20voAo= 25 m
2UuQwva e Zxédio HMO1 mpayuarikd unkog 60euans= 20 m
20% lpooauénan yia cuvoETeis, POOPES, KATT = 4 m
2U0voAo = 24 m
9 KaAwdio 1utrou NYY yid Tomo8éTnon péoa oTo £5a@og A.T. 102
MevramoAiké Siatopng 5 X 2,5 mm2
20volo ZMA L= 84 m
2TpoyyuloTroinon 1
Z0volo= 85 m
2UuQwva e Zxédio HMO1 mpayuarikd unkog 60euans= 70 m
20% [lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 14 m
2uUvoAo = 84 m
10 KaAwdio 1utrou NYY Siaropng 5X25mm2 yid Tormoférnon péoa oto £5a@og A.T. 103
Z0volo ZMA L= 240 m
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0volo= 240 m
SUppwva pe 2x€6i0 HMO1 mpayuatikd unkog 60suong= 200 m
20% [lNpooauénaon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 40 m
2U0voAo = 240 m
11 KaAwdio Tutrou NYY opard N evroixiopévo TpITroAikd A.T. 104
HE oudéTepn peiwpévng Siatoung diatoung 3 X 70 + 35 mm2
Zuvoho ZMA L= 24 m
ZTpoyyuloTroinon 1
20voAo= 25 m
SUppwva pe 2xédi0 HMO1 kai FEN 8 unkog 66guang= 20 m
20% [lNpooauénaon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 4 m
20voAo = 24 m
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12 KaAwdio TUtTou NYY yid To1m00£TnON HECO OTO £50(p0¢g
MovoTroAiké diaroung 1 X 35 mm2

20voho ZMA L= 24 m
21poyyuAoTroinon 1
Z0voAo=
20upwva ue 2xédio HMO1 kai FTEN 8 unkog 66suong= 20 m
20% lMpooauénon yia auvdéaels, OoPES, KATT = 4 m
20voAo = 24 m
13 PgupaTod6TNnG BIOUNXAVIKOG OTEYOVOC LOVOQATIKOG EVTAoEWS 16 A
Mivakag &€& vepou = 1 TEM.
21poyyuAoTroinon 0
ZUvolo=
21a miAap-2ouewva ue oxédio HM-01
14 Peuparod0Tng BiopunXavikog oTeyavog TpIQPACIKOG EVIAoswg 32 A
Mivakag &€& vepou = 1 TEM.
21poyyuAoTroinon 0
ZUvolo=
21a miAap-2ouewva ue axédio HM-01
15 DWTIOTIKO WO TTUPAKTWOIEWE, TOIXOU 1} 0OPOPNS

HE eAAsIposIdA Kwdwva Kal TPo@UAAKTPA (XEAwva) TpooTagiag IP 44
oreyavo BakeAiTou pe Aaumrripa 60 W TTUpOKTWOEWS

>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
Z0volo=
OTO UTTOOTEYO TTIECTIKWV
16 KuBwrtio nAekTpikAg Siavoung (miAAap) Siaotdoewv YXMXIM 1,7x0,95x0,36
Mivakag de€apevig vepou = 1 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
Z0volo=

BA.Mapaprnua Texvikng MNeprypang - Texvikwv lMpodiaypapwyv (HM MeAén)
2U0uQwva e oxédio FEN11

17 HAekTpikog rivakag mARpng A.M
2Uuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
2UuQwva ue oxéodio MEN 11 kat HMO1
18 HAekTpikog Trivakag mARpng MMN.N
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
2UuQwva ue oxéodio MEN 11 kat HMO1
19 Tpiywvo yeiwong
>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

X0volo=

BA.lMapaprnua Texvikng Meprypapng - Texvikwv Mpodiaypapwyv (HM MeAérn)
2UuQwva e oxéodio NEN 11

20 AAe€IKEPAUVO 10VIOHOU OTHOO@AIPIKAS TAoNng 15-20m aKTivag TTpooTagiag
£wg 200m.
>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyulotroinon 0
ZUvolo=

BA.Mapaprnua Texvikng Meprypapng - Texvikwv Mpodiaypapwv (HM MeAérn)
20upwva e oxédio N'EN 8

AT.

25 m

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tepn

AT.

1 Tepn

AT.

1 Tepn

105

106

107

108

109

110

111

112

113
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TNAéPwva-aocBevi peupata

21 MAaoTIKOG KUPATOEISNG CWANRVAG aTrd TTOAUCIBUAEVIO TTPOOTATIAG
KaAwdiwv (HDPE), SiapéTpou 75 mm, Yg EVOWUATWUEVN CUPUATIEPT
>uvoho ZMA L= 24 m
>1poyyuloTroinon 0
X0volo=
2uupwva e 2xédio FTEN11 mpayuariké unkog 6dsuong= 20 m
1 2wAnvag @75= 20 m
20% lMpooauénon yia auvdéaels, POoPES, KATT = 4 m
2U0voAo = 24 m
22 KaAwdio Tutrou A-2Y (St) 2 Y THAe@wVIKO
>0voAlo ZMA L= 30 m
>1poyyuloTroinon 0
20voAo=
Suupwva e Zxédio FTENO8 mpayuariké unkog 6dsuong= 25 m
20% [lNpooauénon yia ouvdéaceig, pOoPES, KATT = 5 m
2U0voAo = 30 m
EwrepIkOC QWTIOUOS
23 XaAuBdivog 10166 050pwTIoHOoU Uwoug 6,00 m
>uvoho ZMA = 7 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
20voAo=
SUupwva ue 2xéodio FTENO8
24 DwTIOTIKG CwHATA 050QWTICHOU TUTTOU Bpayiova pe Aaumrtipa Nartpiou
UWYNAAQ TTieo NaHP), Tutrou semi cut-off, icx0og 250W pe Bpayxiova
2Uvoho ZMA = 7 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
Z0volo=
2UuQwva e Zxédio MENOS
25 215NP0oIoTOG NAEKTPOPWTICHOU £€aywVIKAG SiaToun
amd éAaopa mayoug 6mm Mnikoug 9m
2Uuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0volo=
2UuQwva e Zxédio FTEN10
26 AxkpokiBwrio Na pové Bpayiova
Zuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo=
2UuQwva ue Zxédio FTEN10
27 MNpoBoAéag 1wdivng loxug 1000 W
Zuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo=
2UuQwva ue Zxédio FTEN10
28 DwTONAEKTPIKO KUTTAPO
>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo=

BA. Texvikn MNepiypaen - Texvikég MNpodiaypapég

29 Xpovodi1akOTTNG SIKTUOU NAEKTPOQWTICHOU
>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyulotroinon 0

ZUvolo=

BA. Texvikn MNepiypaen - Texvikég MNpodiaypapég

AT.

24 m

AT.

30 m

AT.

7 TEY

AT.

7 TEY

AT.

2 TEY

AT.

2 TEY

AT.

2 TEY

AT.

1 Tepn

AT.

1 Tepn

114

115

116

117

118

119

120

121

122
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30 KaAwdio TUtToUu NYY 0patd 1 evroiXiouévo, TpITToAIké AT. 101
Silatoung 3 X 2,5 mm2

>uvoho ZMA L= 12 m
>1poyyuloTroinon 1
X0volo= 13 m
20upwva pe Zxédio HMO1 mpayuariko unkog 6oeucng= 10 m
20% lMpooauénon yia auvdéaels, OoPES, KATT = 2 m
2U0voAo = 12 m
31 KaAwdio 10mou NYY opard 1 evroixiouévo, TpimroAikd A.T. 123
diaroung 3 X4 mm2
>0voAlo ZMA L= 96 m
>1poyyuloTroinon 1
20voAo= 97 m
SUupwva pe Zxédio HMO1 mpayuariko unkog 6oeuons= 80 m
20% [lNpooauénon yia ouvdéacig, pOoPES, KATT = 16 m
2U0voAo = 96 m
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